
 
MAIRIE ROCHE-EN-FOREZ 

(Loire – 42600) 
PROCES VERBAL - CONSEIL MUNICIPAL 

29/01/2025 - 20 heures 
 
Date de la convocation du Conseil Municipal : 23 janvier 2025 
 

Présents : Mme Christelle MASSON, Maire, Mme Vanessa ZIEGLER-DESTOUR, ajointe, Mr Laurent 
GRIOT adjoint, Mr Jean-Yves BESSEY, Mme Annick MAISSE, Mr Frédéric GRANDPIERRE, Mr Jean-
Baptiste WILLAUME, Mme Cindy TISSIER conseillers municipaux. 
Excusé (début de séance, arrivé à 20h45) : Mr Jérôme VRAY 
Secrétaire de séance : Mme Cindy TISSIER 
 

ORDRE DU JOUR 
 

 Le procès-verbal du conseil municipal du 11/12/2024 est approuvé à l’unanimité 
 

 Madame le Maire expose au conseil que la délibération 2025 02 D : Budget chaufferie - prix 
MWh et abonnement 2025 doit être reportée car il manque des éléments pour calculer les 
coûts. 
 

 Délibération 2025 01 D : PROTECTION SOCIALE COMPLEMENTAIRE – Mandatement du CDG42 
afin de conclure une convention de participation dans le domaine de la santé 
Madame le Maire indique au conseil qu’à partir de 2026 la mairie devra proposer aux agents 
une participation pour la protection sociale complémentaire (mutuelle). Les agents ne seront 
pas obligés d’y souscrire.  
Il est demandé au conseil l’autorisation de mandater le CDG42 afin de conclure une convention 
de participation dans le domaine de la santé. 
Après délibération le conseil vote pour à l’unanimité. 

 
 

 Questions diverses 
- Le conseil est informé de l’augmentation du coût des plaquettes de 1€ par m3 pour 

2025. 
 

- Un point est fait sur le PLUI à 87 communes. Pour donner suite aux dernières réunions et 
rendez-vous les services de Loire Forez demandent des photos de bâtiment. Monsieur 
Laurent GRIOT, Monsieur Frédéric GRANDPIERRE et Madame Christelle MASSON seront 
chargés de prendre les photos et de les transmettre en mairie. 

 
 

- Madame le Maire lis un mail reçu en mairie au sujet d’un projet de Food-Truck. Il est 
décidé qu’un rendez-vous pourra être possible en mairie. 

- Madame Vanessa ZIEGLER DESTOUR fait un point sur l’inauguration de la nouvelle école 
de Verrières en Forez où elle s’est rendue avec Madame Annick MAISSE le mardi 28 
janvier. 
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- Madame le Maire informe le conseil qu’une demande pour une inscription à la rentrée 
2025 d’un enfant qui aura 3 ans en 2026. Le directeur du RPI ayant été contacté, il a 
expliqué que cela ne serait pas possible. Les parents concernés seront prévenus. 
 

- Madame le Maire indique au conseil que le permis de construire pour le préau de l’école 
a été déposé par l’architecte le 14/01/2025. 
 

- Un point est fait sur les travaux réalisés (Electricité par l’entreprise Peillard : changement 
détecteur et ampoule dans le local de l’école, changement des néons par des bloques 
LED dans la cuisine de la garderie / SASU GRANDPIERRE : fin de pose de la baie de 
brassage, réparation de la porte de l’école, travaux sur la parcelle de la vierge au Montet) 
et sur les travaux en cours ( plomberie : Fuite chasse d’eau WC mairie, purge des 
radiateurs en mairie, pression des robinets de l’école à regarder, fuite dans la sous 
station de l’école / SASU GRANDPIERRE : installation d’une dalle et d’un contenant pour 
les poubelles de la salle des fêtes, installation d’une boîte à clés pour le portail de l’école 
pour les intervenants de la chaufferie). 
Madame Annick Maisse informe le conseil que le chéneau de la salle des fêtes côté city 
stade est également à contrôler. 

 

- Monsieur Frédéric GRANDPIERRE est chargé du partage du bois entre les ayants droits du 
Montet. 
 

- Un point est fait sur les locations. La maison au 103 rue Antoine Lugnier sera libre début 
mars et deux demandes pour la location ont été reçues. La commission location a 
privilégié les locataires avec enfants. 

 
 

- Monsieur Laurent GRIOT indique au conseil qu’une doléance d’un administré a été reçue 
la veille de Noël en mairie au sujet du déneigement et de dégradation. Il s’est rendu sur 
place ainsi que la personne en charge du déneigement.  
 

- Le conseil est informé du changement du fonctionnement de la collecte des ordures 
ménagères (le mardi, une semaine sur deux poubelles grises/1 semaine sur deux 
poubelles jaunes).  

 
 

- Madame le Maire informe le conseil qu’une visite de contrôle aura lieu en septembre 
pour la salle des fêtes. 
 

- Madame le Maire indique au conseil qu’elle a reçu Mme Petiot d’EDF solidarité en 
mairie. Cette rencontre a permis l’établissement d’une convention afin de faciliter les 
échanges sur les personnes en difficultés. 
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- Le conseil est informé que la société mandatée par Loire Forez Agglomération pour 
l’installation d’un composteur va venir faire l’installation en février. Un mail sera envoyé 
aux membres du conseil pour savoir si quelqu’un est disponible pour les recevoir. 

 
- Madame le Maire indique au conseil que les panneaux Roche-en-Forez sont arrivés. La 

commission voirie se chargera de la pose et se chargera également de vider les deux 
poubelles de cendres et d’enlever la guirlande dans l’espace St Martin. 

 
- Monsieur Laurent GRIOT indique au conseil que la résolution du problème concernant 

les travaux aux Etchivaux (fossé proche d’un bois qui ne permette pas la réalisation des 
coupes d’eau sans la coupe des arbres qui ne sont pas encore mûres) n’a pas avancé. La 
mairie se chargera de solliciter l’AMF pour voir ce qu’il est possible de faire (limite de 
terrain par rapport au fossé, possibilité d’échange de terrain,…) 

 
- Madame le Maire demande à chaque commission de réfléchir à leurs besoins pour 

l’année 2025 et de transmettre les devis et/ou les montants demandés pour le prochain 
conseil. 

 
- Mme Vanessa ZIEGLER DESTOUR informe le conseil que la prochaine réunion du RPI se 

tiendra le 18 février à Lérigneux. 
 
- Madame Vanessa ZIEGLER DESTOUR demande si la mairie a eu le retour du SDISS 

concernant l’accès au PEI. Madame le Maire informe le conseil que deux points ont été 
signalés, le plan d’eau du bourg et le point d’eau au Cognet. 

 
- Monsieur Jean-Baptiste WILLAUME ayant récupéré les bulletins, la distribution est faite 

pour le boîtage.  
 
 
 

 

 
Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21h00. La prochaine réunion est fixée pour 
le 19 février à 20h. 

Approuvé le 19/02/2025, à Roche-en-Forez 
 

 
Le Maire, Christelle MASSON              Le secrétaire de Séance, Cindy TISSIER 
 


